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1. Feladat: Az x(.) mérbjelet 38 darab, azonos A amplivdddyd, f,,2/,... 38/,

frekvencidji szinuszos jel dsszeadasdval llitottuk eld. (A=5V, f, =100Hz)
a) Vajon mit lehet ezzel a jellel gyesen megmérni? (4 pont) 1 Jola gt

b) Hogyan tudjuk a jel csicsértékét befolydsolni? (5 pont) +4 ) :
) Miért célszerii a jel csicsértékének minimalizdldsdra tdrekednunk? (4 ponr) | plely P35
d) Mekkora lehet legfeljebb a jel caicsériéke? (4 pont) ) g

2. Feladat: Egy 8 kH: mintavételi frekvencidval mikodd digitalis rendszer a
bemenetére adott 1.5 kHz frekvencidji szinuszos jelet amplitidéhelyesen
tovébbftja. Ha azonban szinuszos jel helyent 15 kH:z alapfrekvencidju
szimmetrikus hiromszdgjelet adunk a rendszer bemenetére, akkor a kimendjel
18bb, kis amplitidéjé dsszetevot is tartaimaz (Azt rudjuk, hogy 3 haromszogelet
az alapharmonikus pératian sokszorosai alkoyjdk, s azt is, hogy a visszadllfto
szlird nagyon j6 mindségh, mondhatni idealis 4 kHz savhataru aluliteresztd )
@) Milyen frekvencidji jeldsszetevOk jelennek meg ekkor {azaz szimmetrikus

héromszdgjel bemenet esetén) a kimendjelben” (I ponikomponens) CEBTERIT S

e ) Hogyan lehetne erre a jelenségre alapozva megmerni, mekkora a rendszer

~ bemend sziirbjénck csillapitisa 4.5 illetve 7.5 kHz frekvencidn? (% poar) 1. 30 As
h - 4., ey N

3. Feladat: Egy 50 km hossz fényvezetd kibel bemenetére periodikusan 20 as
idbtartamé fényimpulzusokat adunk egy olyan LED-del, amely 10 nm széles
mhossztartoményban sugéroz. A kibel kimenetén megjelend impulzusok
i lme b- 26 ns.
kora lehet a kibel kromatikus diszperzios dllanddja (feltéve, hogy 2
kromatikus diszperzié kovetkezménye)? (6 poni)
Lehet-¢ a kromatikus diszperzié hatdsdt diszperzidkompenzdld sadl
almazdsival csokkenteni? (2 pont) | pL o

ekkors lehet a kibel médusdiszperziés dllanddja (feliéve, hogy s kisale- e o Yﬁ_‘_
) isdiszperzi6 kovetkezménye)? (6 poni) :
& modusdiszperzié hatasat diszperzibkompenzdlé szl alkalmazasival

i? (2 pont) .
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;)‘: LED ciiédt keltette fény kozepes hulldmhossza 1.5 mikron. Hathrozzs meg, AL
o o ” Yh "Z (kHz, MHz, jlb.} széles frekvenciatartominyban van s kibocsdion
& nyhullimnak spekirdlis komponense! (4 pont) Flegdns megoldés +2 pont {1 1?"“

4, lf‘dldll: A GPS miholdak a foldfelszin felett kb 20 000 km magassdgban
g - keringenek, és kb 28 wart teljesitményl addjukkal kb 1500 MH: frekvencidjd

jeleket sugdroznak Az addantenns nyeresége 13 dH, a vevdantenniké 3 dB. ' T al
(Tudjuk, hogy a pontos helymeghatirozishoz a foldi vevd egyidejlley 16bb arr
mihold jelét 1s értékelr ) satul £
a) Mekkora jarulékos csillapitdst képes a rendszer elviselni, ha a vevék ' }“_J
érzékenysége -160 dBW (azaz 1 W-ndl 160 dB-vel kisebb teljesitményi jel mér .
értékelhetd)? (7 ponr) ¥ e
b) Mekkora lehet a miihold parabolaantennajanak az atmérbe” (6 ponr) s
¢) Miért nem hasznilnak a miholdon nagyobb nyereségi antennat? (4 pont) (L

d) Miért nem hasznilnak a fold) vev8k nagyobb nyereségl antenndt? (4 poni)

5, Feladat: Egy moduldtor az
5.(0)=3"" cos(dm /'™ 4 2) Xdn
bemend jel hatasdra a
(1) = 4" cos(500m (™ 4 21+ Ssin(dm'™' + 2))
moduldlt jelet dllitja el

a) Milyen fajtdji moduldcids modszerrdl van itt 5207 (4 pont) *h al¥): #'J 154
b) Mekkora a modulsl6 jel és a moduldlt jel amplitiddja? (2-2 ponr)
i ¢) Mekkora & moduldlt jel fizis- és frekvencialokete? (3-3 poni)

4 vt
4 d) l‘!ﬂm 1 reg a moduldlt jel vivofrekvenciajit és savszelesseget’ ( 3-3 pont)

b v 7 Tngt %
' a) b)l b)2 ¢)l 91! dj! di2

& ’

Kérjiik, hogy & 3. és az 5. Feladat eredményeit mdsoljik be a feladatlap
megfeleld tablizatiba,




